

“土专家”发挥大作用

商城县 2020 年新聘任特聘农技员上岗

本报讯(吴灏 曹良刚)经过发布公告、报名审核、技能考核、审定公示、人员考察等环节,4月29日,商城县农业农村局正式与2020年新聘任的5位特聘农技员签订《商城县特聘农技员技术服务协议》,并颁发特聘证书,自此新任特聘农技员正式上岗。

据悉,2020年新聘任特聘农技员在2019年水稻生产(再生稻种植)、稻(渔)共作、茶叶生产、食用菌种植4个商城县优势特色产业基础上新增了生猪生产专业,每个专业一位,共五位,分别是茶叶专业周正祥、食用菌专业楚印远、水稻专业曹启铜、稻(渔)虾专业胡广斌、生猪生产专业吴泽发。

“这些特聘农技员都是从本土生长的农民中筛选出来的,是‘土专家’,分别在各自擅长的农业产业领域内拥有全面的理论知识,丰

富的实践经验,广泛的农户基础等众多资源。他们获聘后承担为我县农业优势产业发展提供技术指导与咨询服务,为贫困户从事农业生产经营提供技术帮扶,与基层农技人员结对开展农技服务,增强农技人员专业技能和实操水平等三大任务。”该县农业农村局分管领导张兴文介绍说。

据了解,自2019年4月首批特聘农技员签订服务协议以来,4名特聘农技员以“接地气”的方式为“三农”服务,方法灵活,效果明显。通过线上、线下等多种方式指导农户(贫困户)5500余人次,指导天数总计600余天,解决农业技术难题150多个,组织各种形式的观摩培训500余人次,推广农业先进适用技术7项,通过技术扶贫带动22户贫困户增产增收。

为加强特聘农技员沟通指导,

提升服务质量,该县农业农村局印制了《特聘农技员工作手册》,还建立了商城县特聘农技员微信工作群,搭建了特聘农技员沟通的平台。特聘农技员根据技术指导方案和农民的需求,在农业生产关键环节,到户到田间地头开展技术指导、培训和信息服务,与联系户保持电话联系,确保技术和信息服务通畅。在指导方式上以入户指导为主,并辅以集中培训和现场交流会形式开展,年服务天数要在150天以上。

“作为水稻专业的特聘农技员,我不仅要种好水稻,更重要的是指导好全县水稻尤其是再生稻种植。目前,在我的引导下,我们村已种植再生稻4000多亩,全县已推广10万余亩,再生稻已成为我县农户脱贫增收的优势产业。”曹启铜微笑着说。



4月29日上午,结合疫情期间群众出行、就医不便的实际情况,光山县红十字会携手光山县人民医院组成的医疗专家志愿服务队,一大早就赶往东岳村开展义诊活动。活动现场,专家们对前来咨询的群众进行了常见病、多发病的诊疗,并根据各人身体状况提出合理化治疗建议或健康指导,免费赠送了人参保毒胶囊、止咳宝等药品。县红十字会工作人员还耐心地给群众宣传防疫知识,发放宣传资料,并叮嘱大家做好自我防护。 光轩摄

心存侥幸酒后开车送友 遇交警想逃避为时已晚

本报讯(田连合)日前,明港交警按照上级公安机关部署,开展酒驾醉驾专项夜查行动时,查获一起女司机酒驾的违法行为。

4月26日夜晚10时许,明港交警在明港镇建设路与农工路交叉口开展酒驾醉驾夜查行动。在对过往车辆进行例行检查时,发现一辆黑色奥迪越野汽车在临近检查点时突然调头,由于该路段为施工路段,可通行路面较窄,不具备调头条件,黑色汽车的反常举动引起了执勤民警的注意,立即安排执勤

人员上前拦截,截停后民警上前盘查,发现该车驾驶员为一名女司机,当车窗打开时一股酒味扑鼻而来,驾驶员疑似酒驾,经呼吸式酒驾测试仪检测,结果显示该驾驶人酒精含量为70mc/100ml,涉嫌构成饮酒后驾驶机动车。经民警调查得知,该车驾驶人陈某系平桥区胡店乡人,今年42岁,持C1驾驶证。26日晚,陈某和朋友徐某分别驱车到某饭店参加聚会,期间陈某和朋友均饮酒,聚会结束后,陈某将车停在饭店停车场,打算和徐某一

起步行回家,可徐某饮酒过多,走路东倒西歪,无奈之下陈某只能将徐某扶到徐某车内,心存侥幸地驾驶朋友车辆前往所住的怡景花园小区,行驶至建设路中段时发现前方有交警查车,陈某“做贼心虚”便想调头驶离,无奈道路狭窄还没调完头就被交警拦截,其实施饮酒后驾驶机动车的违法行为被民警当场查获。

最终,明港交警依法对其作出罚款1500元,驾驶证记12分、暂扣6个月的行政处罚决定。

严防“四风”问题反弹

潢川县打好“组合拳”廉洁过“双节”

本报讯(唐月明)“五一”“端午”节日将至,为严防“四风”问题反弹回潮,杜绝节日腐败,潢川县纪委监委打好“组合拳”,把好节日“廉洁关”,确保风清气正过“双节”。

打好节前“预防针”。该县下发《关于开展五一、端午期间落实中央八项规定精神专项监督的通知》,强调“九个严禁”,强化纪律和规矩意识;通过“清风潢川”微信转发中央、省、市通报曝光的违反中央八项规定精神的典型案例,筑牢思想防线;积极督促全县各级党组织第一责任人开展多种形式的党纪党规教育和廉政谈话,督促所属党员干部过节不忘责任、过节不忘防控、过节不忘纪律。

抓实节中“严监督”。该县成立4个监督检查组,采取明查与暗访相结合的方式开展监督检查,对各级党组织贯彻落实加强节假日期间作风建设、履行主体责任情况;节日期间值班在岗、公车封存情况;公款旅游或变相公款旅游、违规公款吃喝、滥发津补贴或福利等7个方面开展全面监督。公布监督举报电话,充分发挥舆论监督、群众监督的作用,让违规违纪者无处藏身遁形,在严监督上持续发力。

释放节后“强震慑”。该县对“双节”期间发现的问题线索速查快办,并采取印发文件全县通报和通过“清风潢川”微信公众号公开曝光相结合的方式,点名道姓对违规违纪人员公开曝光;同时,责令案发单位开展以案促改警示教育,用身边事教育身边人,引导全县党员干部和公职人员知敬畏、守底线,筑防线,持续释放违纪必究、执纪必严、越往后越严的强烈信号。

声 明

●兹有河南鹭岛国际旅行社有限公司息县门市部营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411528MA40BQBN38),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有淮滨县华达建筑装饰工程有限公司增值税普通发票17份第一联(发票代码:4100174320,发票号:19679859—19679875),增值税普通发票3份,发票代码:4100174320,第一联发票号:19722804—19722806),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有沈新华豫SC6777号三轮汽车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区香满城小吃馆营业执照副本(统一社会信用代码:92411502MA40K5D77C),因不慎丢失,特声明作废。